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Gül Emine BEZGAL

Çarpma İşlemi 2

Hazırlayan: Mehmet Barış TUNÇ Online içeriklerimiz için sitemizi ziyaret ediniz. 

x 8 6 
6  36 
9 72 53 

1. Yukarıdaki tabloda “   ” yerine aşağıdaki sayılardan hangisi gelmelidir?

A ) 42 B ) 48 C ) 54 

2. Emre’nin kitaplığının her rafında 26 kitap vardır. Kitaplıkta 7 raf bulunduğuna göre Emre’nin kaç
kitabı vardır?

A  ) 182 B ) 184 C ) 186 

3. Bir okulda 37 sınıf vardır. Her sınıfta 25 öğrenci olduğuna göre okul mevcudu kaç kişidir?

A ) 725 B ) 825 C ) 925 

4. Yasemin’in yaptığı çarpma işleminde verilmeyen rakam kaçtır?

A ) 4 B ) 5 C ) 6 

5. Yandaki çarpma işleminde “++ = ?” işleminin sonucu kaçtır?

A ) 10 B ) 12 C ) 14 

6. Yandaki formada yedeklerle birlikte 15 kişiden oluşan okul takımına forma alınıyor.
Kaç TL ödenmesi gerekir? 

A ) 545 B ) 530 C ) 525 

7. Saatte 75 km süratle giden bir otobüs gideceği yere 12 saatte varıyor. Bu otobüs
kaç kilometre yol almıştır?

A ) 830 B ) 850 C ) 900 
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